

**BENTMARADÓS HÉTVÉGE – 9T:**

**DEBRECEN- HORTOBÁGY**

2023. OKTÓBER 20-22.



Nagy izgalommal vártam ezt a hétvégét, hiszen Debrecen a kedvenc városaim egyike.

**Pénteken** ebéd után, a Pozsonyi kollégium elől, útnak is indultunk. Az odavezető út kellemesen telt, pihentünk, énekeltünk és beszélgettünk. Első állomásunk a **Modern Művészetek Múzeuma** volt. A profi tárlatvezetőnk, **Esterházy Marcell**, **Timelines** című kiállításán vezetett végig bennünket. Művészetének fókuszában az Esterházy család történetének feldolgozása áll, a Timelines egy életműkiállítás. Ezután megnéztük az



**állandó kiállításokat** is, ahol rengeteg „modern” alkotást láttunk. Miután „szellemileg, jóllaktunk, ideje volt a testünket is megegetni. A **Melange Étteremben** vacsoráztunk. A bőséges és finom vacsora után elfoglaltuk a szállásunkat a **Gulyás Pál Kollégiumban**. A szobákból gyönyörű kilátás tárult a szemünk elé és még lift is volt a koliban.



**Szombat** reggel a kollégiumban megreggeliztünk, majd elindultunk Debrecen felfedezni. A **Református Nagytemplomot** néztük meg először, kívülről és belülről is. Egy kedves bácsi mesélte el nekünk a templom történetét, hogy hányszor égett le, hányszor építették újra, alakították át. Megnéztük testközelből a Rákóczi-harangot, Magyarország legnagyobb református harangját. Tényleg hatalmas!

Ezután ellátogattunk a **Déri Múzeumba**. Először a múzeum állandó kiállításait jártuk végig: a **„Csillagos ég lakói”, a „Szamuráj udvarház” a „Fegyvertörténet” és a „Régi Képtár”**. Sok érdekes, meghökkentő dolgot láttunk, de mindenkinek a **Munkácsy-trilógia** tetszett a legjobban. Munkácsy Mihály híres festőnk három hatalmas festményét





(„Ecce homo”, „Krisztus Pilátus előtt”, „Golgota”) csodálhattuk meg ebben a teremben. A képek minden apró részletét elmagyarázta egy narrátor és a fényt a sötét teremben odairányította, amiről éppen mesélt. Így jól megértettük, hogy a festő mit akart kifejezni, elmondani művével.

Ebéd után, amit szintén a *Melange Étteremben* fogyasztottunk el, elindultunk Hortobágyra. Hortobágy tele volt turistákkal. Nem véletlen, hiszen Hortobágy legszebb látványossága, a daruvonulás csúcspontjakor érkeztünk. A Vadasparkban, ahová elsőként ment a csapat, az idegenvezetőnk azt mondta, hogy új rekord született a heti számlálás során, majdnem 200.000 darvat számláltak. Amíg Hortobágyon voltunk, az ég tele volt a v-alakban vonuló darvakkal. Csodás látványt nyújtott.



A **Vadsparkban** egy nagyon kedves, felkészült és szórakoztató túravezetőt kaptunk. Rengeteg érdekes dolgot mesélt, miközben körbejártuk a parkot. Az őszi pusztá vadvilága elevenedett meg előttünk. Láttunk farkasokat etetés közben, vadmacskákat, vadlovakat, őstulok csordát és sokféle vízi madarat.

Ezután átsétáltunk a tényleg **Kilenclyükú hídon**, amely Magyarország egyik jelképe is.

A **Madárkórház** volt kirándulásunk utolsó állomása. Ez valóban egy kórház, amely sérült, beteg és védett madarak orvosi ellátását, ápolását és rehabilitációját végzi. A madarak 40%-a visszakerül a természetbe. Elmesélték, hogy a madarak sérüléseit legtöbbször áramütés és gázolás okozza. Ahogy beléptünk ott állt egy bácsi, egy hatalmas kígyót tartott a kezében. Az osztályból többen is a nyakukba merték venni. Nagyon sok gyógyulófélben lévő gólyát, sast, baglyot, vércsét, ölyvet láttunk és a kórház egy régi lakóját, Negrót, a beszélő hollót is. Szerencsére beszédes kedvében volt és többször elismételte, hogy: -Szia, Negró!

A Madárkórház után visszasétáltunk - a Kilenclyükú hídon - a buszhoz és elindultunk Egerbe. A koliban elfogyasztottuk a pizzavacsoránkat, lefűrdtünk és mivel hullafáradtak voltunk, nyugovóra tértünk.

**Vasárnap** reggeli után **tanulószo**ba volt. Ebédig tanultunk, (volt mit) majd elmentünk az Expressz Étterembe, ahol nagyon finom húsleves és brassóit kaptunk. Ebéd után kivételesen hazautazhattunk, mert hétfőn nem kellett iskolába menni, október 23-a alkalmából. Így kipihenhettük a hétfvége fáradalmait.



Élménydús programokon vettünk részt, sokak szerint ez a bentmaradós hétfvége volt az egyik legjobb!

### **Készítette:**

Salgó Veronika és Szijjártó Csaba Kristóf 9T